
Два уголовных дела в отношении руководителей предприятий Новосибирской области, не выплачивающих заработную плату своим работникам, направлены в суд

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новосибирской области переданы в суд два уголовных дела в отношении директоров предприятий Новосибирской области, которые не выплачивали заработную плату своим работникам свыше двух месяцев. Руководителям предприятий предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 145-1 УК РФ – невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации из корыстной и иной личной заинтересованности. В ходе предварительного следствия установлено, что имея возможность выплачивать своим работникам заработную плату руководители предприятий, умышленно не производили оплату труда подчиненных сотрудников. Общая сумма задолженности перед 9 работниками составила около 600000 рублей. Органами предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция статьи 145.1 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.

04 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/716972>